

úroky platiti v půlletních lhůtách v konvenční stříbrné minci u domů měneckých ve Frankfurtě nad Mohanem a v Amsterodamě na účty financí rakouských.

Za příčinou provedení tohoto nejvyššího rozhodnutí ustanovilo vys. ministerium přípisem od 25. června t. r., č. 7112/F. M., a oznámilo, jak následuje:

Předně. Majetníci rakouských obligací státních, jenž povolení, nejvyšším rozhodnutím od 20. června t. r. daného, chtějí použiti, ať odevzdají papíry (efekty) k placení již prošlé buď u obecné státní a bankové dlužní kassy ve Vídni, nebo u kas kreditních v každé zemi, a neb u domů měneckých v cizozemsku, které zvláštním návštěvím se oznámí, a s sebou ať se prohlásí, žádají, aby se jim úroky platily ve Frankfurtě nad Mohanem nebo v Amsterodamě. Na odevzdané papíry obdrží list přijímací (kvitanci), a ten když vrátí, vydá se jim příslušná obligace státní, a sice odevzdali-li papíry své u obecné státní a bankové dlužní kassy, nejdéle ve třech dnech, odevzdali-li je u kreditní kassy země některé, ve třiceti dnech, pakli ale u cizozemských domů měneckých, nejdéle v šesti nedělích, počítajíc ode dne odevzdání papírů.

Za druhé. Obligace státní, ježto se věřitelům místo odevzdaných papírů vydají, psány budou buď na jisté jméno nebo na donositele, jak si toho věřitelé budou žádati.

V obligacích státních vždy se vysloví, mají-li se úroky platiti ve Frankfurtě nad Mohanem, nebo v Amsterodamě.

Za třetí. Obligace státní, znějící na jisté jméno, vyhotoví se na každou summu, dosahující neb převyšující 100 zl., a budou datovány ode dne, kteréhož odevzdány byly papíry prošlé. Od toho dne dospějí k zaplacení i úroky ve lhůtách půlletních a vyplátí se na kvitance nekolikované.

Za čtvrté. Obligace státní, znějící na donositele, vydají se jen na okrouhlé summy 100, 500 a 1000 zl. Úroky dospějí k zaplacení 1. června a 1. ledna každého roku a zapraví se, když se donesou kupony úrokové.

Za páté. Nedosahují-li vložené dospělé papíry (efekty) okrouhlé summy 100 zl., vynášejí-li ale aspoň 25 zl., dá se věřiteli místo státní obligace list prozatímní, s nímž rovněž jest spojeno právo, požadovati úroky pět ze sta ze summy vložené. A však skutkem platí se úroky teprv, když věřitel přinese jiné